



## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Скоромца Александра Анисимовича, доктора медицинских наук, профессора, академика РАН, заведующего кафедрой неврологии Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова» Министерства здравоохранения Российской Федерации о Коренко Алексее Николаевиче.

Коренко Алексей Николаевич в 2008 году окончил ГОУ ВПО «Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова» Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию по специальности «лечебное дело». В 2008-2009 году проходил обучение в интернатуре, а в 2011 окончил клиническую ординатуру по специальности «неврология» на кафедре неврологии и нейрохирургии с клиникой при ГБОУ ВПО «Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова Росздрава»

С 2011 по 2017 год работал в должности старшего лаборанта, а с 2017 года работает в должности ассистента на кафедре неврологии ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. И.П. Павлова Минздрава России.

В 2012 году успешно сдал кандидатские экзамены по иностранному языку (английский язык), по истории и философии наук (медицинские науки), а в 2015 году по специальности нервные болезни 14.01.11. С 2012 был зачислен соискателем, а затем прикреплен для выполнения диссертации без освоения программы аспирантуры в ГБОУ ВПО «Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова» Министерства здравоохранения Российской Федерации на кафедре неврологии.

В процессе выполнения диссертационной работы проявил способность к самостоятельному анализу полученных данных, настойчивость в достижении научной цели, творческое мышление. Цель, задачи, дизайн исследования разработал лично, самостоятельно проводил клинико-неврологический осмотр и лечение пациентов, успешно освоил и применил статистические методы обработки полученных данных. При написании рукописи Коренко А.Н. проявил умение сопоставлять результаты научного исследования с достижениями и известными научными положениями российских и зарубежных ученых.

Коренко А.Н. владеет врачебными, практическими и педагогическими знаниями необходимыми для ведения пациентов неврологического профиля и преподавания студентам 4 курса лечебного факультета курса неврологии. В своей работе проявил себя как компетентный специалист, интересующийся неврологией.

Пользуется уважением преподавателей и сотрудников кафедры неврологии, активно участвует в научной и общественной жизни кафедры, является профоргом и материально ответственным лицом кафедры неврологии.

Ассистент Коренко А.Н. является квалифицированным врачом и научным работником, который стремится к получению новых знаний, применению их в своей практической работе, трудолюбив и исполнителен, активен в общественной жизни коллектива.

Учитывая проявленный творческий подход, профессионализм, целеустремленность, способность к анализу и обобщению результатов научного исследования, а также высокую научно-практическую значимость выполненной диссертационной работы, считаю ассистента Коренко А.Н. достойным ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель,  
академик РАН,  
доктор медицинских наук, профессор,  
заведующий кафедрой неврологии,  
ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. И.П. Павлова  
Минздрава России  
Тел. 8(812)338-60-49  
e-mail: askoromets@gmail.com

